

РЕШЕНИЕ КОНФЕРЕНЦИИ

"Энергоэффективная Сибирь»"

2 октября 2013 года в рамках Международной Выставки- Форума "EPIS 2013, «Развитие инфраструктуры Сибири» состоялась конференция "Энергоэффективная Сибирь".

В разделах конференции " Малая и распределенная энергетика " и " Современное Энергоэффективное освещение" особый интерес участников был привлечён к вопросам:

- Повышение доступности энергетической инфраструктуры для объектов малой и распределённой энергетике;
- Состояние и перспективы развития рынка энергосервисных услуг;
- Технические решения в энергосбережении – современное энергоэффективное освещение.

При обсуждении вопросов доступности энергетической инфраструктуры для объектов малой энергетике отмечается, что действующие регламенты на технические условия технологического присоединения лишают субъектов распределённой энергетике права выбора схем присоединения с учётом экономической целесообразности. Отдельного внимания заслуживает опыт КНР по государственной поддержке деятельности энергосервисных компаний – освобождение от налогов на прибыль и добавленную стоимость, и гарантированное снижение процентной ставки по кредитам энергосервисных компаний. Отмечено, как перспективное направление по стимулированию программ энергосбережения муниципальных образований, инициатива компаний-производителей энергосберегающего оборудования по технической регламентации качества производимой продукции и её добровольной сертификации. Отмечены также практические результаты энергосбережения на предприятиях Сибири.

Обсудив доклады участников и проблемы, связанные с реализацией комплексных программ по энергосбережению и повышению энергоэффективности в Сибирском регионе, Конференция постановила:

1. Поддержать инициативу предприятий и организаций, входящих в состав консорциума «Энергоэффективная Сибирь», по созданию модели комплексной реализации программ по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в Сибири.

2. Направить в Координационный совет по энергетике Сибири, энергосбережению и энергоэффективности Межрегиональной Ассоциации «Сибирское соглашение» данное, решение с предложением обобщить и

направить информацию органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации Сибирского федерального округа для рассмотрения и использования в работе:

- предложения по регламентации выбора наиболее экономически целесообразных вариантов схем присоединения объектов малой и распределённой энергетики к сетям как дополнительный инструмент в реализации схем и программ развития электроэнергетики регионов; комплексных программ по энергосбережению в различных отраслях экономики;
- предложения по стимулированию деятельности энергосервисных компаний, как направления государственно-частного партнёрства в сфере энергосбережения;
- предложения по использованию опыта разработки регионального технического регламента на системы энергоэффективного освещения и применению лабораторно-испытательного комплекса МУП «Электросеть» (г. Новосибирск), для сертификации качества, контроля и оценки технических параметров приборов освещения, декларируемых производителями и поставщиками продукции.

Решение конференции принято единогласно.

Президент Консорциума
«Энергоэффективная Сибирь»

 А.П. Шибанов

Директор управляющей компании
Консорциума «Энергоэффективная Сибирь»
Центр аккредитации «МОСЭП»

 К.Ф. Войтюк